

# 解放思想大讨论——融入“新时代”，不忘初心，实现“新作为”

苏州大学艺术学院教职工第一党支部：顾静洁

思想就是工作的灵魂、是工作路线的指南针，解放思想、开放思想、敢于担当才能有效地开展工作、促进高校教育事业的发展。为了更加深入宣传贯彻党的十九大精神，本人积极参与了解放思想大讨论活动，结合自身工作状况，主动融入“新时代”，不忘初心，实现“新作为”。

## 一、坚定理想信念，时刻牢记使命

习近平总书记在十九大报告中明确指出，“经过长期努力，中国特色社会主义进入了新时代，这是我国发展新的历史方位。”再好的东西在实践中都会被变形，被扭曲，正确的指导方针、政策都可能在贯彻落实中走样，甚至被歪曲。所以深入学习贯彻落实“三严三实”、“八破八立”、习近平社会主义新时代思想，要自觉把我们的思想从传统的思维方式的束缚下解放出来，密切联系自身工作。因此，这次的解放思想大讨论非常及时，十分必

要，对适应新形势，新时代，抢抓新机遇，寻求新发展有十分重要的意义。

## **二、不越“红线”，坚决守住“底线”，筑牢拒腐防变的思想道德防线**

认真学习党的路线、方针和政策，保持正确的思想政治方向。以全面贯彻实施党的教育方针政策为宗旨，以加强师德建设为基础，进一步提高教师职业道德水平，增强教书育人的责任感，始终如一地热爱本职工作，坚持政治学习，提高觉悟和意识。自觉养成心中有党、敬党、爱党、主动自觉维护党中央权威好品行。坚决服从党组织的各项集体决议，坚持搞好民主集中制，维护班子团结，以更加坚定的信心、更加务实的作风，做好本职工作。自觉抵制“四风”问题，淡泊名利，以较好的心态和精神面貌做好各项工作任务。

## **三、认真履职尽责，勇于担当作为**

每个具体工作人员都有各自的工作岗位，都肩负着各自的职责使命，党和人民赋予了一定的权利和义务，但更重要的是责任和担当。特别是我们的教学工作，要落实以人为本，教书育人的中心思想，自觉开展有针对性的研讨活动，有决心、有信心、有

能力完成好教学工作。二十一世纪是信息时代，科技知识不断更新，新的理念不断涌现，学习成为我们现代社会生活的重要方式之一。教师从事着教书育人的重要工作，更需要不断学习。在工作中，我会继续认真学习教育教学理论，认真研究课程标准，研究学法和教法，研究教材重点与难点，做到理论指导实践，实践充实理论，把一些好的教育教学理论方法运用到具体实践中。这次解放思想大讨论活动，对个人来说，既是一次用新思想、新观念重新审视自我，反思自我，解剖自我，提高自我的大好机会，更是让自己进一步增强责任感、压力感，增加荣誉感、自豪感，保持和巩固解放思想大讨论成果的持续性机遇。

#### **四、坚持创新求变，努力破解难题**

习近平总书记强调，抓创新就是抓发展，谋创新就是谋未来。不创新就要落后，创新慢了也要落后。创新是提高技术能力，更好破解难题有效举措。我们要认真汲取过去教学管理工作中出现的各类问题教训，积极与学院各有关部门进行对接，做到信息资源共享，并协调处理好在工作中所遇见的问题。我们要以解放思想大讨论活动为契机，强化加快发展的观念，牢固树立加快发展

的意识，增强执行力，提高创新力，使学院教学工作质量上有一个大的进步和跨越。